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Madrid 2003 Global IPv6 Summit
El Ministerio de Ciencia y Tecnología inaugurará la 3ª edición del Madrid Global IPv6 Summit
Madrid, 8 de Mayo – Ilustrísimo Sr. D. Salvador Soriano, Subdirector General de Servicios de la Sociedad de la Información, del Ministerio de Ciencia y Tecnología Español, procederá a la inauguración de la tercera edición del Global IPv6 Summit, que se celebrará en el Hotel Auditorium de Madrid, los próximos 12 al 14 de mayo.

La inauguración tendrá lugar a las 9:00 horas del próximo 13 de Mayo, en la sesión de apertura del evento, en el que se reúnen los mayores expertos mundiales de IPv6 para debatir sobre su estado, promover su uso, y demostrar sus aplicaciones.

En este evento se darán a conocer también las recomendaciones del IPv6 Task Force Español, para facilitar la transición de España a IPv6, siguiendo las recomendaciones de la Comisión Europea en el plan eEurope 2005.

Se trata del evento de mayor relevancia del IPv6 Forum, dado que en él se entregarán los primeros premios para aplicaciones que aprovechen las nuevas características de IPv6, con la participación remota del Ministro de Telecomunicaciones Japonés y el IPv6 Promotion Council, promotores de dichos galardones.

Para más información, visite el sitio Web del evento (http://www.ipv6-es.com).
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